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	Определите плотность вещества короны (т, если известен ее вес в воздухе P1 и воде P2. (Ответ округлить до целого числа).
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	(т=?

	
	
	
	P2, H
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	Определите скорость снаряда, вылетевшего под углом ( к горизонту из пушки. Массы снаряда и пушки равны m и M соответственно. Пушка после выстрела откатывается на расстояние S относительно первоначального положения, коэффициент трения пушки о поверхность равен (. (Ответ округлить до целого числа).
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	Определите скорость пули, вылетевшей из пистолета, если она застревает в теле подвешенном на невесомой, нерастяжимой нити длиной l (баллистический маятник). Массы пули и тела равны m и M соответственно. Максимальный угол отклонения баллистического маятника после попадания пули равен (. (Ответ округлить до целого числа).
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	Нерастяжимый мяч заполнен неизвестным газом при температуре t. Объем мяча равен V. При давлении газа P1 масса мяча составляет m1. Мяч медленно накачивается с помощью насоса этим же газом, при этом давление в нем повышается до P2 , масса мяча становится равной m2. По результатам эксперимента определите молярную массу газа в мяче. Процесс считать изотермическим. (Ответ записать в г/моль и округлить до целого числа)
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	В калориметре находится жидкость объемом V, плотностью (, удельной теплоемкостью c и начальной температурой t0. Жидкость нагревается с помощью твердого топлива до температуры t. КПД теплового процесса равен (. При этом масса топлива уменьшается от m1 до m2. По данным эксперимента рассчитать удельную теплоту сгорания топлива (Ответ записать в МДж/(кг(K) и округлить до целого числа).
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	В калориметр опущен электрокипятильник. Сила тока в цепи электрокипятильника равна I, напряжение на источнике питания U. Объем воды в калориметре равен V. Вода в калориметре нагревается от температуры t0 до t за время (1. После помещения в калориметр тела массой m при той же мощности кипятильника вода нагревается от температуры t0 до t за время (2. По результатам эксперимента определить удельную теплоемкость металла (Ответ округлить до десятков.)
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	Пружинный маятник состоит из шара массой m и двух последовательно соединенных пружин жесткостью k1 и k2. После выведения маятника из положения равновесия он начал совершать колебания с амплитудой A, и делает N колебаний за время t. По результатам эксперимента определите жесткость второй пружины k2, если жесткость первой пружины известна. (Ответ дайте в H/м и округлите до целого числа.)
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	Поплавок массой m и радиусом поперечного сечения r находится в некоторой жидкости. После выведения поплавка из положения равновесия он начал совершать колебания с малой амплитудой, и совершает N колебаний за время t. По результатам эксперимента определите плотность жидкости (Ответ округлите до целого числа.)
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	Электрон влетает в электрическое поле, созданное двумя параллельными пластинами, посередине между ними. Между пластинами приложена разность потенциалов ((. Расстояние между пластинами равно d. Электрон пролетает по горизонтали расстояние S до столкновения с положительно заряженной пластиной. По результатам эксперимента определите начальную скорость электрона. (Ответ дайте в Мм/с и округлите до целого числа.)
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	К источнику постоянного тока последовательно подключены резистор и реостат. При двух разных положениях движка реостата измеряется сила тока в цепи и напряжение на клеммах источника питания. По результатам эксперимента определите ЭДС ( и внутреннее сопротивлением r источника тока (Ответы округлите до десятых долей целого числа)
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	Электрон влетает в магнитное поле  перпендикулярно линиям магнитной индукции. Индукция магнитного поля равна В. При этом электрон описывает окружность диаметром d. По результатам эксперимента рассчитайте скорость электрона. (Ответ дайте в Мм/с и округлите до целого числа.)
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	Металлический стержень длиной l вращается относительно вертикальной оси проходящей через один из концов стержня, в магнитном поле, перпендикулярном плоскости его вращения. За t секунд стержень совершает N оборотов. При этом на концах стержня возникает разность потенциалов ((. Определите индукцию магнитного поля В. (Ответ округлите до сотых долей целого числа.)
	l, м
	
	B=?

	
	
	
	t, c
	
	

	
	
	
	N
	
	

	
	
	
	((, В
	
	

	№ п/п
	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 
	8. 
	9. 
	10. 
	11. 
	12. 
	(

	Ответ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


